



Главе ведомства будет доложено о ходе проверки по факту возможных нарушений жилищных прав граждан в Забайкальском крае



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится процессуальная проверка по сообщению из средств массовой информации о том, что жителей поселка Карымское не переселяют из аварийного дома. Отмечается, что дом проваливается под землю и имеет существенный крен. Жильцы сообщают, что местные власти не принимают мер по защите прав граждан.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Забайкальскому краю Вольному А.Ю. доложить о ходе проверки и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

17 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875986>